

## 平成 24 年度第 6 回「建築士の会東大阪」幹事会

開催日時 : 平成 25 年 3 月 11 日 (月) 18 : 30 ~ 20 : 30

開催場所 : 小阪 T T S センター 3 階会議室

議長 : 大 橋

書記 : (磯田)

出席者 原、磯田、川北、市川、仙入、大橋、今西、竹原、斎藤、近畿大学 高橋

森田	原ヶ	大西	篠原	芋本	原々	池淵	竹田	井戸田	宋	細川	立神	磯田	川北	大久保	小山	市川	仙入	大橋	
	○					×	×					○	○	×		○	○	○	
真壁	田中	今西	甲斐	竹原	斎藤	辰巳													
		○		○	○														

○-出席 ×-欠席 ?-未定 空白-未回答

### 1. 地域分科会の報告について

- ・ 次年度も、大橋さん・今西さん・原さん の 3 名にお願いする事で承認
- ・ 応急危険度判定士の窓口は今西さんにお願いする事になった。

### 2. わくわく探検冊子発行について

- ・ 今西さん・原さん にお願いする事で承認
- ・ 次回幹事会にてたたき台を全員に確認してもらえとの事

### 3. ふれあい祭りについて

- ・ 例年の会計担当の竹田さんが当日都合が付かず、今年は池淵さんにお願いする事になり電話にて池淵さんに連絡して、承諾を得た。
- ・ 前日昼過ぎに、大久保さんの倉庫に集まって準備を行う事とする。学生もお願いする。
- ・ 学生には、当日の弁当購入の事もあるので、事前に人数を教えてください様お願いした
- ・ 建築相談コーナーは当日場所を決めるが、ブースに関しては川北さんにお願いする
- ・ 看板作成等は、原さんに連絡して製作をお願いする
- ・ 各自、当日には キーリングの景品を出来れば集めて持参してもらい、またジュースの冷却用に ペットボトルに水を入れて、凍らせて 2 L を 2 本くらい持って来てもらう様にする
- ・ その他

### 4. 活動報告会&見学会について

- ・ わくわく探検も含めてそろそろ、東大阪市内には行く所も限界に来たので、他市との接点を試みて、市外にも活動の場を広げてみてはどうかと意見が出、賛同を得る。  
先ずは、八尾・柏原地域の担当者と相談してみてもどうかと言う事で、今西さんに八尾の辻野さんに様子を聞いてもらい、又、細川さんの意見も聞き、再度検討する。
- ・ 活動報告会&見学会は 平成 25 年 6 月 22 日に決定した。

5. 次回幹事会開催について

- ・ 次回幹事会は 平成25年4月15日 小阪TTSにて PM6:30

6. その他

- ・ 今西さんより連絡があり、 応急危険度判定士の説明会が 3/19 (火) 布施駅前の市民プラザにて 午後3時~4時 にあると 説明があった。